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Szerencs Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Szerencs Város Önkormányzata kiemelt feladatának tekinti a település közlekedési
infl~astruktúrájának folyamatos fejlesztését, a biztonságos közlekedési feltételek biztosítását,
valamint a településkép rendezett és élhető környezetének fenntartását. E célok megvalósítása
érdekében megkezdődött a Petőü utca, a Perc utca és az Erzsébet tér út- és járdafelújítási
beruházása.

Az érintett útszakaszok burkolata az elmúlt évek során jelentős mértékben leromlott. Az
útburkolatokon több helyen kátyúk, repedések, megsüllyedt szakaszok alakultak ki, amelyek
nemcsak a közlekedés komfortját rontották, hanem a közlekedésbiztonságot is veszélyeztették.
A csapadékviz elvezetése több ponton nem megfelelően működött, különösen a Petőfi utca és
az Erzsébet utca csatlakozásánál, ahol csapadékos időszakban rendszeresen vízniegállások
keletkeztek. A járdák állapota szintén indokolttá tette a beavatkozást, mivel több helyen
egyenetlenné, balesetveszélyessé váltak.

A beruházás célja olyan korszerű, hosszú távon fenntartható közlekedési infrastruktúra
kialakítása, amely megfelel a jelenlegi műszaki követelményeknek, biztosítja a biztonságos
közlekedést valamennyi közlekedő számára, valamint hozzájárul a település esztétikai
me~elenésének javításához.
A kivitelezési munkák során az alábbi főbb feladatok elvégzésére kerül sor:
• a meglévő aszfaltburkolat felületének előkészítése profUmarással,
. a sérült burkolatrészek bontása és helyreállítása,
. a kátyúk és repedések javítása,
‘ Új járdaburkolatok kialakítása, illetve a meglévő járdaszakaszok felújítása,
• új aszfalt kopóréteg beépítése a teljes érintett útszakaszon,
o az aknafedlapok és közműszerelvények szintbe helyezése,
‘ a csapadékvíz-elvezetési problémák kezelése,
. az útpadkák rendezése és stabilizálása,
. a kapcsolódó tereprendezési munkák elvégzése.

A projekt finanszírozási hátterét a TOP_PLUSZ-l .2.3-21-BOI-2022-0003 1 azonosító számú
európai uniós támogatás biztosítja, amely lehetőséget teremt a település közlekedési
infrastruktúrájának korszerűsítésére és fejlesztésére.

A fejlesztés előkészítéseként az önkormányzat beszerzési eljárást folytatott le a szükséges
kiviteli tervdokumentáció elkészítésére. Az eljárás nyerteseként az Innova Service KR. (3580
Tiszaújváros, Orösi Út 89. 2/14.) került kiválasztásra. A vállalkozási szerződés 2025. április 10.
napján került megkötésre nettó 3.858.268,- Ft vállalási díj ellenében.

Az útépítési beruházási kivitelezési munkáinak elvégzésére kiírt nyílt közbeszerzési eljárás
(EKR001969012025) eredményeként a hajdúhadházi székhelyű Terra Sped KR. nyerte el a
kivitelezési feladatokat.
A vállalkozási szerződés 2026’ március 16’ napján került kétoldalúan aláírásra’ A szerződés
alapján a kivitelezési munkák teljesítési határideje 30 nap. A beruházás nettó vállalkozási díja
—a tartalékkerettel növelt elfogadott végösszeg alapján — nettó 30.852.697,- Ft.



Az építési napló készenlétbe helyezése 2026. március 17-én történt meg, míg a munkaterület
hivatalos átadására 2026. április 23-án került sor.

Az eredeti ütemezés szerint a kivitelezési munkák 2026. április 29-én kezdődtek volna meg.
Lakossági és vállalkozói megkeresések alapján azonban — figyelemmel a május 1-jei hosszú
hétvégére, valamint a ballagási rendezvények zavartalan lebonyolítására — a munkakezdés
időpontja 2026. május 8. napjára módosult.

2026. május 22-én, a teljesítési határidő utolsó napján, valamint 2026. május 26-án tartott
helyszíni bejárásunkon tapasztaltak, Illetve Jurkó Zsolt műszaki ellenőr (székhelye: SIXO Park
kft. 3800 Szikszó, Bethlen Gábor u.2., kamarai nyilvántartási számok: MMK 05-02164, 05-
50408) építési naplóba tett bejegyzése alapján megállapítottuk, hogy a kivitelezés a befejezési
határidőre nem készült el, a vállalkozó szerződésszerű teljesítése nem történt meg.
Fentiekre tekintettel, a vállalkozási szerződés 10.1.1. pontja alapján késedelmi kötbér iránti
igényünket érvényesítjük, mivel a késedelem olyan okból következett be, amelyért a vállalkozó
felelősséggel tartozik. A késedelem ténye és annak vállalkozói érdekkörbe tartozása a helyszíni
bejárások során tapasztaltak, valamint a műszaki ellenőri bejegyzések alapján egyértelműen
megállapítható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az e q’~ ~ ‘!E” foglalt tájékoztatást megismerni
és tudomásul venni szíveskedjen.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Szerencs Város önkormányzata Képviselő-testületének
/2026. (....) határozata

a Petőfi utca, Perc utca és Erzsébet tér felújítási munkálatainak megvalósításáról szóló
tájékoztató elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Petőfi utca, Perc utca
és Erzsébet tér útépítési beruházásáról szóló előterjesztést, és az abban foglalt tájékoztatást
tudomásul veszi.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a beruházás megvalósításával kapcsolatos további
szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester


